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HWmsa: Bagum
Bospact: 100

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemruiyi BaguMm! Takue 6051 MOTYT OBITh BbI3BaHHI JIN00 HU3KOM YCTAHOBKOM HAJI00KOBOTO
KaTeTepa (Korfa OH pa3fpazKaeT IMIeNKy MO4YeBOro My3kIPsi), BOCTIAIUTEIbHEIM ITPOLIECCOM B MOUYEBOM
y3kIpe (YTO MOATBEPKOAETCS BEICOKMM YHCIOM JTIeHKOIUuTOB B OAM), mub0 coueTaHMEeM 3TUX IBYX
npu4YuH. PEKOMEHI0BATh MOXKHO CJIE€OYIOlIee: MHCTUIIISIIME MOYEeBOTO Iy3bIps (Ha BHIGOD - 2%
BOOHEIN pacTBOp npoTaprona 10 mHei, unu 1% mepekuch BOOOPOa), IIOTOM eKeTHEBHO IIPOMEIBATh
MOY€eBOU Iy3hIph CJ1ab0-PO30BEIM PACTBOPOM MapraHIloBKU. M3 mpemnapaToB MOXKHO IIPUHUMATh
YPOCENTUKY U3 IPYNIEl PTOPXUHOJIOHOB (IUIIPOGI0KCAalXH, HOP(IOKCAIUH U T. [I.) B COUETaHUU C
HECTEePOUIHKIMHU MTPOTUBOBOCTIANIUTEILHEIMU CPENCTBAMHU (CBEYM C MHOOMETAIIMHOM UIU
nuKiTodeHakoM - 10 1 cBede Ha HOYb peKTanbHo - 10 gHei). [Toka 6ygeT CTOSTh SMUIKMCTOCTOMA, 3TH
CHMIITOMBI OYOYT IMTOCTOSTHHBIMHU, UX MOKHO JIMIIIb YMEHbINAaTh. A IPUHIIUIIMAIBHO - HAJO PeIaTh
BOTIPOC 00 OTIepaTUBHOM JIeUEeHWU MaJlOMHBAa3WBHHEIMU MeToAuKaMu. Ha HaleM caiiTe pa3MelleHa
Basa [laHHBIX yposoros, Bel MoXKeTe HalTH yponora B Bamewm peruose (benapycu), KoTopsiii Bac
IIPOKOHCYJIbTUPYET 10 JaHHOMY BoIpocy. MozxkeTe npu oOpallleH’H COoCclaThCd Ha UHPOpMaIHio C
Hamrero cata UroWeb.ru. C yBaxxeHueMm.



